

## 「治療薬ハンドブック2021－薬剤選択と処方のポイント－」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「治療薬ハンドブック2021－薬剤選択と処方のポイント－」（2021年1月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年6月

### 【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 改訂刷数	登録日
第1刷	319頁	総説 本文 11～12行目	誤 (5) 頻発する心室期外収縮・非持続性心拍頻拍 心室期外収縮・非持続性心拍頻拍は、原則的に治療しないが、	未	2021.06.22
			正 (5) 頻発する心室期外収縮・非持続性心室頻拍 心室期外収縮・非持続性心室頻拍は、原則的に治療しないが、		
第1刷	324頁	ジソピラミド (リスモダン) 成分名欄	誤  (内) めまい等	未	2021.06.22
			正  (内) めまい等 ※自動車の運転等に関する注意マークを修正		
第1刷	328頁	ピルシカイニド塩酸塩水和物 (サンリズム) 成分名欄	誤  (内) めまい等	未	2021.06.22
			正  (内) めまい等 ※自動車の運転等に関する注意マークを修正		
第1刷	427頁	リマプロストアルファデクス	誤 GE リマプロストアルファデクス「F」「SN」「サワイ」「テバ」「日医工」	未	2021.06.22
			正 AG リマプロストアルファデクス「日医工」 GE リマプロストアルファデクス「F」「SN」「サワイ」「テバ」		